
Druhý deň  

Zosúlaďme svoje priority s prioritami Božieho kráľovstva  
 

Štúdium Božieho slova: „A zhromaždení sa ho pýtali: "Pane, už v tomto čase obnovíš kráľovstvo 

Izraela?" On im povedal: "Vám neprislúcha poznať časy alebo chvíle, ktoré Otec určil svojou mocou, 

ale keď zostúpi na vás Svätý Duch, dostanete silu a budete mi svedkami v Jeruzaleme i v celej Judei aj v 

Samárii a až po samý kraj zeme." (Sk 1,6–8) 

 

1. Akú prioritu mali na mysli učeníci?  

2. Akú prioritu určil Ježiš pre svojich učeníkov?  

3. Ktoré priority vám zaberajú najviac energie?  

 

„Kristus pred svojím nanebovstúpením poveril učeníkov úlohou. Oznámil im, že majú byť 
vykonávateľmi jeho vôle, v ktorej svetu odkázal poklady večného života. Akoby im povedal: Boli ste 

svedkami môjho obetavého života v záujme sveta, videli ste, čo som pre Izrael vykonal. A hoci môj ľud 

nechcel prísť ku mne, aby získal život, a kňazi a poprední muži naložili so mnou, ako sami chceli, a aj 

napriek tomu, že ma zavrhli, budú mať novú príležitosť prijať Božieho Syna. Videli ste, že som prijal 

všetkých, čo vyznali svoje hriechy. Kto príde ku mne, toho neodvrhnem. Vám, moji učeníci, zverujem 

toto posolstvo o milosti. Treba ho oznámiť Židom i pohanom – najprv však Izraelovi, potom všetkým 

národom, jazykom a ľuďom. Tí, čo uveria, budú tvoriť jednu cirkev.“  

„Zverené dielo mali učeníci konať v Kristovom mene. Slovami i skutkami mali obracať pozornosť ľudí 

na meno, v ktorom je životodarná moc, ktorá môže hriešnikov zachrániť. Ich viera musí kotviť v tom, 

ktorý je zdrojom milosti a moci. V jeho mene mali prosiť Otca a byť vypočutí. Mali krstiť v mene Otca, 

Syna a Ducha Svätého. Kristovo meno im malo byť heslom, poznávacím znamením, spojivom, normou 

konania a zdrojom úspechu. V Božom kráľovstve nemalo byť uznané nič, na čom nie je Kristovo 

meno.“ (EGW, Poslovia nádeje, s. 17.18; AA 28)  

 

Zameranie modlitieb  

Odovzdajme svoje osobné priority Ježišovi ako Pánovi.  

Prosme Boha, aby sa jeho kráľovstvo stalo našou prioritou! 

Prosme, aby podobne ako Kristus, aj my sme usilovali o záchranu stratených. 
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